Sunday, 30 September 2012


Now after the break for lunch at the preliminary hearing which lasted all day the Judge, who I dare say had an idea about most of it already and even had a Police report of the father of my youngest grandson in which is stated of a Police record for sexually assaulting a 12 year old girl in a park, made an odd statement.

After spending the first half of the day issuing court orders and accusations, demands and making the 4 who ere there against my daughter, evil mother & EDL boyfriend along with child molester and DUMB local girl called Rachel, he said the following...

This is FAR MORE complicated than I even first thought!

Now i think I mentioned this in a previous post but wanted to remind anyone reading of this statement and to expand on it somewhat.

My daughter had no idea why he said this and I dare say there were likely many things he was aware of that he did not want to mention for fear of scaring everyone from returning and even fleeing the country, with some of them coming back as someone else which is apparently rife in the Muslim communities. So they can do as they please and the moment they get one sniff they have been found out, or arrested and released on bail, they are in the UK under a false name anyway and they then flee and come back as someone else.

Now I hope the authorities and judges are already aware of this and are trying not to scare anyone off before they have been JUDGED and passed sentences.

Now in BOLD below are each of the possible reasons for the statement shown above also in bold for why he said this. There are not many reasons that he would not been aware of beforehand that would come to light DURING a court session...

A) However and as I have now been posting about it it may well be that the judge has now realised what these guys were and that they were RADICALISED MUSLIMS with a dastardly plan.

I have no idea if my daughter's solicitor is entirely aware of this or not as yet, I cannot remember if anything was said on that in our last conversation and will have to ask her next time we speak.

But the fact of the matter is that due to the fact that she was held in this property with them and that the Police became involved, as did MI5, it is very difficult to see how this could be avoided and this might be what he was referring to.

B) Though I have not covered it just yet the Police DID actually start to realise that there was something amiss with the evil mother and on Policewoman who visited my daughter at her flat actually said she was going to investigate this and try and have my evil ex arrested.

So it could be that a report has been submitted regarding that.

C) Or it could be that the Judge realised that there was a conspiracy going on for 16 years to keep me from my daughter, the solicitor had already realised this even before getting his hands on the file held at the councils offices.

By all accounts both the Judge and my daughter's solicitor both had a pretty good handle on what had been going on, the solicitor spent the day laughing, joking and grinning like a Cheshire cat likely due to the publicity he THINKS he will get.

To make a statement like that it had to be something that came to his attention so an unforeseen event or set of circumstances.

It could be any one of A, B or C listed above or any combination or indeed ALL OF THE ABOVE. But there was no way this would be referred to at a Preliminary Hearing because forewarned is forearmed.

Whether my daughter will be told this before the main hearing I do not know and the solicitor has already worked out that my daughter is quite reactive and gets angry and that he may not take the chance of telling her anything which is likely a good idea.

He has already told her to keep calm over things and to NOT react and when she told me I said...

'I have been telling you that for over a year haven't I? I no it is not easy and I was not always this calm over these things but you really must tr and control your emotions if you lose it, you will miss key facts and you will lose eventually and i do not want you to lose you have been through hell. It is wrong that the authorities have this attitude as we are only human and have every right to be angry over what has been done to us but still it is like this and you only play into your mother's hands by doing this as this is how she works.'

Of course this is only the tip of the iceberg with the evil mother and I must say, though I have no feelings towards her at all and have not had for a great many years, I am kind of curious to know that if they do look into it whether or not there IS some reasoning behind it?! My daughter's solicitor already thinks this when he said the following...

'I can tell you now, the behaviour of your mother towards you is absolutely shocking and there is something NOT RIGHT with your Mum!'

Over 800 people on THIS blog, though did think it would be 1500 by this point, and 1200 across all blogs and there are 6 weeks to go until the main hearing. If there is an adjournment I have no idea what period of time there will be until the second hearing.

Also the other parties are playing games in a desperate attempt to have the court postponed but solicitors and Judge having none of it!

Rather bizarrely and after the preliminary hearing where he was told he is going to desperately need a solicitor he has now announced he has some bad surgery coming up and wants to get married before the court hearing, NOW THERE IS A SURPRISE!!!!


Saturday, 29 September 2012


So there is a brief description and only the start. Just a run through to show the readers what I had to deal with as did my daughter who was in the thick of it, s to speak.

Therefore I could not get her down here and out of it all, still having my grandchildren to worry about, and nor could I get up there either?!

That last sentence due to the ailments that have pied up for me that the NHS have deliberately shirked responsibilities on as well as being illegally left in a type of LIMBO by the DWP and DLA, among other organisations, and being refused grants AND loans time after time after time and added to that I had the incompetence of the Police, Local Councils and Social Worker Departments who seem to hand my evil ex everything on a plate and pander to her every whim.

Also do not forget I was defrauded out of £4,000 by another council that had left me homeless twice and a crooked Bailiff and an Auction House issuing fraudulent invoices stating that the sold goods for 10% of the actual monies acquired?!

As someone put it to me a year ago 'Nice country we live in!!'

Then there is the problem of the effect this all had in my relationships and I mean ALL RELATIONSHIPS!

Now bear in mind that I knew back in 1995 that a day would come like the one coming up. In 1997 I attended University and against all the odds I acquired a Degree for EXACTLY this reason above all else, and as I likely stated HAD  considered studying LAW?!

Now you may or may not have had people in your own life tell you that they feel as if someone was out to thwart you every step of the way. But having read all this would you blame me for thinking that at times?!

Also do not forget that I used to do Q&A sessions for a previous GP due to what had gone on in my history and this was PRIOR to being made homeless again, attacked and defrauded by Bailiffs and Waltham Forest Council, messed around with my rent over stupid legislation by my current council of Enfield and everything else that occurred including the NHS lying, DWP inhumanity and last but not least, the FINAL SUBJECT MATTERS.


Now from here on in I will touch upon certain ... aspects of what went on. I will have to check but I believe I already posted up links to audio that took place and the cranky calls, should be up as 'Butcher' 'Is that Craig?' and some of the Police discussions and them LYING. The audio called '999' or '999 ROW' is the night my daughter fled under MY instruction so Simon Broadhurst stating in a phone conversation that they helped my daughter flee is referring to THAT NIGHT and THAT RECORDING!

These things though are not ALL OF THEM. Is is these last ones that are the reason I have been putting this subject off until the end.

It is these postings to come that I refer to are bound to, and surely will, cause one hell of a stir and a great deal of attention. This will lead the the closing down of the BLOG, at an educated guess though I cannot see how they would do it I am sure they will find a way.

Now myself getting attention I could NOT care less about. But to post them on here I really do want and need the number of viewers coming back on here with a genuine concern for what has gone on to be at a high level.

I would also suggest that as I post these up that you should come on here and copy what I post and then send them to others as I know not how long they will be up for. As long as humanly possible I hope but I just do not know.

What they will show as an absolute shambles of the way this country is run and it is linked to this final subject and quite disturbing once the realisation of the truth comes to your, or indeed it did with my, attention!

I certainly wished it had been different and not so obvious at how badly things are done but this is not the case I am afraid to say.

I will also add this...

It is because of the absolute lack of correspondence and help and even just FEEDBACK from everyone involved and most of all those who's JOBS I did for them despite their 50k+ salaries and utter disregard and lack of even simple courteous natures with nearly all while running off benefiting from my hard work without even a thank you that I have set up this blog, as this is why I do NOT trust anyone in this country regardless of their titles and in the last 5 years...



So these will appear at some point over the coming days but likely start at the end of the week if the numbers of viewers have leapt up enough. I have placed a counter on the blog so that viewers can see how many there are, I believe it will give the TOTAL since its inception 6 weeks ago so should read 800 for this blog alone when this is posted?!

So the rapid rise of viewers was planned in the event that the News Media do NOT do the job and neither does the Judge. After all the solicitor and myself think it is an open and shut case as does many people now. But I have never been one for resting on my laurels and not about to start now. I will believe it when it finally happens and the convincing I had to go through to get my daughter to feel confident enough to approach a solicitor has taken me over a year of hard work to do!

Now with a bit if luck not only is the bigger picture I intended to reveal becoming clear but so is the way I did things and anyone that is reading this who is part of an organisation or even the media I gave this blog address too, now you see why I did it this way as well?!

Well with any luck!!


The Rise of the Radicals
forenote: apologies for this quick type run through and any errors!

It was January 2011 when my daughter got in contact with me again. It had been a little time since I last heard from her and she contacted me via Facebook. She was in a property in the Liverpool area and not more than a 5 minute walk from Liverpool Lime Street Station.

It started off with the usual sort of conversations on how we both were and what we had been up to during the period of incommunicado. I found out she had and lived with a boyfriend called Sabah and that he had a friend staying there too called Star.

However and before long it became clear that she was not happy and started to tell me about what was really going on. In time I soon discovered that, besides the promises of NOT being like other Muslims, he had taken her bank card away from her and helped himself to her money. He also would not allow her to eat pork, used to keep on about wearing the hijab, kebab or whatever it is called and if she used the words ‘oh God’ together would beat her?!

If this was not bad enough his bizarre and crazy sounding friend was to be far, far worse. He himself, known as Star, would flirt with my daughter and not let her out of his sight. He was also very provocative whenever the Police were around, I later found out was a regular occurrence. These visits later turned out to have her evil and manipulating, scheming and mad mother behind them as the evil mother had planned the whole situation my daughter was now in. Previously being in a council flat this was engineered by her evil mother so that the council would reclaim it and leave her homeless. In the meantime she had also sold all her daughter’s brand new belongings and kept the money and managed to steal my two grandchildren away from my daughter and not allow them to go back and managed to acquire the help of the council, once again, to do her bidding.

You would be forgiven for thinking at this stage that it was a mess, but trust me to those that do not know that this is only the beginning!

Before long I started to learn more about my daughter’s captors and while trying to plan and work things out for my daughter, mainly focusing on her evil and deceptive mother, my attention and realisation were drawn more and more to the two Muslims that were holding her captive. She was hardly allowed out and was not allowed out far enough or long enough to visit her own children. Sabir had come on the phone each time I was speaking to my daughter and each time demanded to know who I was and then ask me when I was coming up to see Sophie. Not wanting him to know exactly WHEN I arrived in the area I would give him a throw-away line to deal with in ‘oh in two weeks time’. I continued with this for months while I found out as much as I could about the two of them especially as every time Star flirted with my daughter it was SHE that later got beaten up! There was something quite definitely not right with these two and it turned out that Sabir had not known Star that long, despite his hospitality towards him and reluctance to challenge him over the flirting! Also Star’s command of English was terrible whereas Sabir could actually speak with a Scouse accent and it was revealed to me that Star had only been in the country two years?!

There was also questionable websites being viewed and it was obvious that there was more to these to than even I could believe and despite my reluctance to believe my initial thoughts it was obvious that these two were indeed radical Muslims which I came to the conclusion of when I was told that Star would pray 5 times a day while crying and banging his head against a wall?! He had also been burning Arabic symbols into his forearm which he froze in fear over when weeks later he visited a Doctor with my daughter and the symbols were spotted! Luckily for him the GP did not speak Arabic despite her horrified reaction to what she saw. Unluckily for him I already was well aware of what he was the question for me was now both WHERE AND WHEN!

I was pretty confident about my estimates all this but still I needed to know more if I was going to act on it and the more information I had to hand the better equipped I would be to have them dealt with. For weeks he never left the property and then one time he suddenly announced he had to travel to London to see the Home Office and curiously left his mobile behind which was spotted to my daughter. AT this time I had already started recording phone calls both internally and externally, one feat of which I had to crack the security software on my smartphone to achieve. I told her to go through it as she was alone and look for any videos or pictures. She found a few of them filming John Moore’s University and Liverpool Lime Street Station and there was someone else with him and they were laughing and joking in Arabic while filming a peak period with a great deal of people around. Not that I needed any more convincing but I now had something I could convince the authorities with and I prepared a CD of what I knew and this was NOT the jurisdiction of the Police but of that of MI5 and off it went. As time went on I recorded many, many more audio recordings of conversations and many whereby my daughter had overheard something or spotted something. As more faces began to emerge I had to work out what their roles were and if they were involved too. One of these was a guy called Maswad, who was a hacker and regular did so with Facebook, Hotmail and Yahoo and I later found out that he and Sabir would regularly dismantle mobile phones into their individual components which was some time after my daughter spotted a 500 VOLT FUSE in the property! The property itself belonged to an older gentleman called Salin. He came across as genuine, well at least to my daughter who thought him the only nice one, only that later on and after I scared Star into running off, he turned up and grabbed their laptop and went through the history deleting stuff. I think this was the first time, took them four months, before they realised that maybe there was MORE TO ME THAN MEETS THE EYE!!

The one thing that kept creeping up in my mind at the time was that the Olympics were just one year away and that despite them filming and performing obvious reconnaissance on Liverpool Lime Street and John Moore’s University I failed to see Liverpool as a viable target and that the Olympic Games would be just too much of a temptation to ignore?!

Eventually and trying to now get my daughter out I had contacted the Police but explained the situation but requested they STOP going round there at my daughter’s mother’s request! Eventually I was called, while out cycling one day with a friend, by someone at Merseyside Police called John Middleton and we spoke in the phone for around 30 minutes. To my friends surprise they were sending two Detectives the next day and they were leaving at 6am! Just after midday the following day these two detectives arrived at my door, one Simon Broadhurst DC and his partner Louise. I did not trust them, well I did not trust anyone and from what I have put here I fail to see how anyone can blame me, and I set my smartphone to record them while they were here. I failed to realise how long this would take and the phone stopped recording around 3 or 4 hours in and when I realised and right in front of them sitting two feet away and showing them something online I said ‘oh sorry I have lost my internet connection … wait one sec’ while I set up a new audio file and set it recording once again!!

While hear I wanted some assurances from them and that my daughter would have somewhere to go as we could not rely on the councils as I do not trust them. I had stated I wanted a safe-house for her or a council property, wrongly taken away from her in the first place, given back to her and they said they would do this. I also emphasized the fact that I had now been feeding data to MI5 and did not want to hear that some wooden top had gone flying round there after a promotion and getting everyone killed?! I got that too but with odd looks from them and I knew they were non-believers and when Simon made a remark about them not entering the realms of fantasy not yet I said ‘well I hope your right but I am confident you are wrong … but do not worry I am sure you will find out soon enough’.

I spent a good while too speaking about my daughter’s mother (though I hate referring to her as that as she is anything but) and I warned them and I warned them and then I EMPHASIZED that I was warning them and NOT to ignore my warnings!!

THEY DID!!! They then made calamitous errors and then lied to my face about many things that they were supposed to do and did nothing of the kind. They were LYING and they KNEW IT!! I was so glad and I was vindicated for taking such dramatic action of this one of a great many Police visits and now I could expose them for what they are.

In fact Pleb Gate in the recent news I have found laughable, ohh which one is lying? Well they both do so who gives a flying shit who did and who did not? But no that has media attention and the use of the word PLEB as does John Terry, despite my dislike for him as a person, and the utter fiasco and millions of pounds spent of the tax-payers money at what amounts to bugger all in the real world! END OF STORY!! Oh and Kate Middleton’s boobs! I would call it an indiscretion but the reality there is it is not, is it! The guy taking pictures was half a mile away or more for the love of God!! Now Harry in Las Vegas that WAS an indiscretion but still I do not care and do not think it should be in the news. So what if they show they are human just like the rest of us?! I have no problem with that! Oddly I am hearing many talk radio DJs now saying the same things I have listed above and no less so than Clive Bull and another LBC DJ on my new DAB Radio. I digress.

They even told me that it was THEY that had helped my daughter escape her captors and when DC Simon Broadhurst stated this I said ‘what?!’ He repeated the claim and I said that this was a lie and that not only that but it was I that helped her get out, once she had plucked up the courage to do it, and that I had guided her using the maps function on my smartphone all the way to Admiral Street Police Station and that the Police that after a ROW with a 999 Operator who was more stupid than helpful a Police car arrived to pick her up only she had been standing in Admiral Street Police Station for TEN MINUTE ALREADY and that the on duty officer replied ‘what do you want ME to do about it??’ when my daughter had told him of her predicament. I, of course, was on the phone and I told her to hand it to him and after a few swift short words within seconds he was fetching her tea and sandwiches!!

During this whole time I had tried to get my daughter to come down here to my home and I had even offered to come up and bring her back with me but she was reluctant to do so. Maybe it was the knowledge that her careless and evil mother had her children in her clutches or that she did not know me that well or maybe BOTH of the above. I just do not know but no matter how many times I asked and said we would sort it from down here she still would not come. Although at times she would give in and say she was coming only to change her mind.

I of course tried to get up there and just as I had done so several times in the past I tried to raise the cash by approaching the DWP only this time I had evidence that not only was my daughter in mortal danger but so was my two grandchildren. Well apparently and according to the DWP no they are not in danger?! I was turned down for both grants and loans as I had been a dozen times before.

THEY ARE DISGUSTINGLY INHUMAN. Oh I still have an on-going spat with the CCG and the DLA of the DWP and I so much want to tell them about this blog but I cannot have the powers that be running around after court orders against me at this time. Not until enough people KNOW THE TRUTH.

Indeed from the moment I planned this I knew that this would only have the effect I desired IF word of mouth spread quickly. I know there will be a point when this would cause a stir among the organisations I speak about and they would queue around the block with solicitors aplenty to close it down. It may already be the case and that they are gleaning this for anything that they could use to do exactly that. I am, however, trying to word things extremely carefully to not give them the excuse they need to stop the blog. As time goes on over the next month this will become harder but whether or not this becomes impossible or not, I know not. Hence the reason for the need for the number of viewers, well British ones anyway, to go up as fast as possible so that if there comes a day when this is taken down then as many people as I can manage can know what went on. I even have the hope that viewers copy the documents, download the audio files and send them around to others too. Hopefully that has already begun and I do hope this is the case whether or not it has started but at least at some point before this is removed.

During the time I was corresponding with MI5, albeit one way traffic, I never received a reply … well at least not for about 8 months anyway. After the Police had visited I had to pay a visit to my Dentist, who himself was from Iraq and his name is Hadi and a nice chap. I had not told anyone for a couple of months after realising there was a dangerous situation and even then I only told two people that I knew that I could trust. None of my family knew about it and neither did other friends I had and I just could not take the risk that the story would go round and some bright spark somewhere would think that could make a load of cash by phoning up a national tabloid. Oddly my contacting MI5 was a little odd as little known to those that know me I had almost worked for GCHQ back in 2001 and was asked to attend an interview! I did not attend the interview, sadly … I think, because of a relation break up, well I was being beaten to death regularly, and moved back to London when GCHQ was only a few miles from me before I moved they were now in the region of 130 miles away. Also I did not receive the letter until I had been back in London around 4 months and had missed the interview date. On my visit to my Dentist and despite him being himself an Iraqi I decided to tell him as he was chatty with me anyway. His reaction was that of utter shock and before long he was telling me that he thinks I will receive an MBE and a medal and to be honest the very idea had NEVER occurred to me beforehand but after whatever it was at the time was removed from my mouth I laughed at the prospect. I told him that it was my belief that you had to make a lot of money from something really stupid or be a rich celebrity who gives up a couple of their days appearing in children in need for free a few times to receive that kind of recognition.

That was over a year ago and this is the exact SAME Dentist who recently admitted that there was corruption in the NHS, was fed up with it and the once flourishing Dentist was now struggling and that when I became famous, this was two weeks ago, in November or whenever it turns out that I am, he is going to quite dentistry and work for me?! I thought he was joking but apparently he was not!

Having someone of the profession actually state something like that was somewhat of a big surprise and the fact that he is the nationality that he is made it even more so. After all the fact that we got on and the fact he was a health professional was the only reason I gambled on telling him as I relied on the patient & Doctor confidentiality clause to actually speak to someone about it I thought I could do without fear of loose lips. Indeed the fact he was Iraqi I was kind of interested to hear his views on what I had uncovered and that was a gamble on its own. As ever my gambles paid off but not without a great deal of forethought.

My daughter had been dumped at a hostel and not even by the Detectives that had been here and this hostel turned out to be a right dive and had a bad reputation. Drug abuse and selling was rife at The Bridge and it was not long before my daughter was being picked on. AT the same time my evil-ex was now becoming worried as my daughter was free, well in her eyes but not mine, and would not be long before she had her own place and wanted her kids back! She was attacked and we suspected she had a broken nose by one girl and a crazy guy who was making threats and I was often listening to her crying and wanting to end her life! I was fuelled with rage which only become worse when you realise what was to then take place next?!

My daughter phoned every day and often several times a day but then one day nothing and this went on for three days and I knew something was up. I had phoned Simon Broadhurst to find out what was going on and he said he would get back to me. I was with some elderly neighbours and cutting down some leylandii conifers which were in my garden, or my landlords, that had got too high and I offered to cut them down. While I was chopping them down the Detective rang me back and told me that he had spoken to Sophie and everything was fine and that at HIS suggestion she had changed her mobile number so that the Arab men could not find her. I said that was great and was a load of my mind but was still pissed off that she was in this damned hostel.

The following night, so now four days, my daughter rang me and I told her I was trying to get in contact with her and had phoned the Simon and he had told me what had happened. I was surprised when she answered “What the F*CK!” and I thought she was about to get angry with me for ringing them. BUT it turned out that everything I was told was a lie and she then told me she had been there a week and that Simon had not only had NOTHING to do with her being there but that also he had NOT EVEN PHONED her since she was dumped there let alone visited in person?! I was f*cking furious despite the fact that I now had them bang t rights and remember my daughter had already been physically assaulted by the Police beforehand and had suffered a large bruise on her arm! Simon rang me again and I let him talk as he said that my daughter was being unreliable as regards helping them make an arrest of Sabir and Star and that she was messing the Police around and an unreliable person, I went mad!! I said “Have you finished?!” Then I went into a tirade about how he had lied to me and the Police had done ‘JACK SHIT!’ I reprimanded him as when I asked that as he HAD NOT even SPOKE to my daughter how did he know and he said “well I phoned her mum!” I said “Are you a bit stupid? Did I or did I not spend 30 minutes telling you NOT to speak to her mother and ONLY to ME or my daughter?! You came 250 miles to take no f*cking notice of what I said, why did you even bother?” I then went on to tell him that my daughter had NOT changed her number at his request and that Sabir had phoned mobile phone company O2 and had HER phone number switched to HIS phone and then rang her, when he did he said “aren’t I clever?” and as he had often told her that if she tried to leave him he would not be able to handle it and kill her this was a real heart stopping moment. Yes Simon it seems Simon is smart while you and your £700 Hamilton watch and all your mates in the Merseyside Police force are F*CKING stupid and they and my daughter’s evil mother are running bloody rings round you and making you look thick!”

He then told me they were dropping the case and I never heard from him again. They did, however, hear from me again and quite a bit too as did the IPCC.

It got worse for the Police with the lies as I then hounded both them and the IPCC and I pulled no punches either with either of them. I called the IPCC a front, not fit for purpose and just eye candy to allow the public to think that the Police are themselves Policed when not only do they do NOTHIN but cannot do ANYTHING ANYWAY?! After initially trying to shirk responsibility they UPHELD my complaint but this led to me discovering how the Police DON’T deal with complaints and give out the same lying crap each time.

Now to understand this I will explain that I already followed the complaints procedure against the Police once already and this is how it went…

1)      A concerned officer, Sgt Kate Roberts, showed compassion and understanding along with shock and says she will look into it. She states she will get back to me in two weeks.

2)      A month later she phones me and as we talk she says that none of this took place as she spoke to my EVIL-EX and I say, my god woman you have managed to actually do the VERY THING I am complaining about. She asks what I mean and I go through the 30 minute lecture about my daughter’s mother. She acts shocked and states she will investigate this further but to give her a month is on leave

3)      Eventually she gets back to me, speaks about the complaint like she is NOT familiar with it, states along the lines that she cannot find any evidence of that which I speak of and I tell her that she is an IDIOT because I have it and find it odd that she has come to her conclusion WITHOUT asking for it. I tell her I suspect a cover up and she is lying, she is not amused by this.

Now after they then ignore me I go to the IPCC and I drive them crazy over this. As I have found with all governing bodies AND Ombudsman they are not overly interested in this nor show any compassion. Eventually they go off and contact the Police and it turns out that they did not LOG the complaint and based on this and this reason only the UPHOLD my complaint.

But then they tell me to go through the proper complaints procedure and give me Sgt Kate Roberts’s name?! I ask them if they are joking as this is the person I am now complaining about along with DC Simon Broadhurst?! They do not seem to quite get it!!

Annoyed I end up thinking, OK I will do it again, after all if you shake the tree it can often bear fruit and I had already amassed a good pile on them already…

Now have a guess how it went? REFER TO SECTIONS ONE TO THREE ABOVE?!?!


Only I am now going to list a few EXTRA points for the SECOND ROUND of the COMPLINTS PROCEDURE!!

1)      Sgt Kate Roberts said exactly the same crap she did the first time around and after coming off the phone I had a suspicion that she did not know who I was and did not remember we had even spoken previously. Personally I thought I was mad and imagining things

2)      She then got into contact with me TWO weeks late, again only this time she was on her holidays?! She still spoke to me like she was unfamiliar with both me and my daughter?!?! I was now thinking ‘what the fuck?’


What was obvious to me was that my complaint was not only completely ignored therefore NOT dealt with the first time around but was now NOT being dealt with again. This is the only way that this idiot did not realise she was speaking to the same person again, despite my London accent, and that the exact same things were being said. The feeling of De Jevu was incredible and I thought I had slipped inside a mini wormhole and gone back in time 6 weeks. I could not believe what I was experiencing and what I was realising at the time!! I had NOT requested their involvement other than to get them to provide a safe-house or a council property, how fecking hard can that be?!?! Not only did they NOT provide any of these they were lying through their teeth about it all and NOT dealing with the accusation of abuse, incompetence, knowing situations of endangerment.

I can tell you I have had a number of Merseyside Police Officers hang up the phone on me after giving them one HELL OF A TIRADE of abusive language. No replies, no threats of charging me with abusive language to a Police officer, NOTHING. Just hung up!

Then and as I have covered previously I had the same from the Council and the Hostel and cause them headaches they will not forget in a hurry.

All the shenanigans with the Social Workers and council heads of staff and housing then went into overdrive!

I was also told by my daughter at one point when Sabir had phoned my daughter he launched a tirade of abuse at her because his friend Star had been arrested by the Police and that SHE was behind it?! Odd behaviour considering this so-called friend was constantly trying it on with my daughter who then got the blame, and being beaten for it?! I asked her what he was arrested for and she said ‘driving an unregistered and uninsured vehicle’. I said ‘what?! Well hang on, if the Police are following an unregistered vehicle then how do they know it is Star driving the damned car and therefore how can it be anything to do with you? No he is lying he was arrested for something else I can assure you of that!’ On realising this she said ‘oh shit, god I did not realise yes your right they could not have known Star was driving the car!’

Now fast forward a little and I get a phone call from my daughter telling me that she has been told that two Arab gentlemen walked into The Bridge Hostel and banded about several thousands of pounds in cash. My daughter was staying with a friend of hers called Mikey, who had previously appeared on umm X-Factor, at a much nicer hostel and that they had apparently wanted information regarding the two of us and our whereabouts. I had some cranky phone-calls from Arab men and they had worked out that I there had been more to me than meets the eye! I even had a phone-call from Sabir to tell me that my daughter was going to be killed by a man for her behaviour, told me she was sleeping around with other men and was sleeping with his friend Star.  Told him he was lying and thought Muslims were not supposed to be dishonest, I told him that I was on the phone to my daughter several times a day and that I knew what went on in the flat more than they could possible imagine. I informed him that I only let him know what I wanted to and that I knew that after I had not come up after 6 weeks that he told my daughter that ‘your mum don’t give a shit about you and your dad does not give a shit about you, you belong to me now and I can do what I want!’ I also told him that I was the reason that his mate had ran off and I had threatened to kill him and any family he has back out in Iraq until he had no bloodlines left. I also informed him that it was me behind him being arrested and that my daughter knew nothing about it!

Hopefully this would take everyone’s focus away from my daughter and onto me and I had already removed myself from the electoral register and this is still in effect today, despite the threats of fines from the not so civil servants?!

Oddly he then kept calling me ‘Sir’ just as Star had done when I was ripping shit out of him too?! Funny I recall a crying daughter that said to me after she got the phone off Star the following ‘Dad! I don’t know what you said but he is running around with a bag throwing clothes into it and now heading for the door!’ I told her I said what I needed to say and she told me that all the other Arabs were scared of him and I said well I am not!

I then had to basically scream at the council to rehouse my daughter somewhere else and that I would go to the newspapers over this now. My daughter was refusing to return to the hostel and along with abuse and violence form other residents, the Arabs trying to find her I also managed to get my evil-ex recorded trying to have my daughter sectioned and claiming she had serious mental problems. Hearing her telling Sophie ‘Yess you should, you will get a nice warm bed and out of this shit hole!’ I did not know whether to attempt to untie my knotted stomach or burst out laughing. I told her to put her on a coach to London and I will pick her up at this end. She says NO to this, despite stating she is worried about my daughter she knows I will get her all the treatment she needs IF she needed any. Her reasoning for not sending her to London is she was not old enough, at 18, and would end up falling of the coach or ending up in Wales?!

I KID YOU NOT but do not take my word for it as the recorded conversation is actually on here in a previous post!!

Eventually I put a stop to any of that and my daughter managed to start finding some allies, one in particular had my daughter’s phone thrust into her face one day while I was on the other end. Her name was Pauline and she asked who I was. I told her I was her father and I warned her about her mother. At first she was apprehensive about the conversation and I said I do not want anything from you I just need you to LISTEN. She did and after a few minutes she handed back the phone to my daughter. After coming off the phone she turned to my daughter and said ‘I am soo glad you gave me that phone and I spoke to your Dad! I have had some suspicions about your mother and your Dad just confirmed EVERYTHING I had already suspected!’

The game was afoot!

Pretty soon I was messaged via Windows Messenger and a happy daughter came on video conferencing and I was looking at a very nice room and a young child on her bed with her. He turned out to be the younger of my two grandsons and the room was in a very nice Bed and Breakfast at the council’s expense, about bloody time.

Now skirting forward a bit to stay on topic I got a phone-call one day from her to some very peculiar goings on. From the moment I had contacted MI5 and GCHQ I had warned her not to mention it to anyone but to keep an eye out for new unmarked vehicles that were suddenly appearing a great deal when they were not there before. While at the B&B one night a strange couple in their forties appeared with accents that were from down here. There was a smoking room in the basement and my daughter left her room one night to venture down there for a ‘ciggie’. When she left her room this couple then left theirs which was the next room along and walked down in front of her and on into the smoking room. The three of the sat down I the room and then after a while started asking her personal questions like what she was doing there and where would she be going next? These were well dressed individuals and by all accounts well-spoken and WHITE and also drove a brand new Audi which was a larger model which got attention from everyone. I asked if they actually smoked at all while in the smoking room and she said ‘ohhh no they didn’t!!’ and I said ‘government agents’.

The odd couple checked out of the B&B the next morning!

Fast forward past the never-ending council incompetence which was obviously becoming a cover up or gargantuan proportions and my daughter finally receives a flat albeit one bedroom and in in hell of a dive of an area to live. Rows of houses bordered up and close enough to Birkenhead Town Centre to be a concern and with her mother the same distance in the other direction. Some Arabs start to cruise around in what sounded like a 7 Series BMW and often slow down next to her and try and speak to her. She rings me one day and says ‘Dad! What is that style of martial arts that you do?’ and I tell it is called Wing Chun Kung Fu. I find out a few days later that the driver of the car states that he is highly trained in the same style by the Grandmaster of the world, I tell her that’s crap as the three best known and highly regarded ones are all dead and they are Bruce Lee, Ip Man and Wong Shun Leung and that she can look them up. Other than those two you have William Cheung in China, Samuel Kwok who only visits the UK from time to time. I said that the top guy in the UK would be Alan Gibson and he is based in Southampton and I have a signed book by him of only 250 and as this guy said he trained in Manchester then he is lying. I said that this was a message for me and they were letting me know they are checking me out. Only I could not give a flying f…ig!! That would be easy to find on the Internet!

I said do not worry about it.

Eventually she acquired a council flat, albeit a shoddy one on a shoddy area.

I will NOT take anything for granted!! This is what I have stuck to for several years in a build-up to achieve these things I did and I will NOT alter that at all for no one. They have to prove themselves to ME.

To give an example of this my daughter eventually got his flat and I promised I would go up and stay with her for a week or two. The fact I was walking into the Lion’s Den with a possible crossfire that could turn out to be literal was not going to stop me. I had also warned everyone that come the time I WILL go up there and if it all kicks off then … TOUGH SHIT as no one spoke to me and I will now extend them the same courtesy and I meant what I said. I booked a coach ticket to get up there, yet again being refused any help financially to go up by the DWP, and I was booked online to arrive in Liverpool Lime Street. However now realising this would make it too easy for everyone involved to monitor, watch, apprehend or kill me I decided some little skulduggery was the order of the day! So I decided to have a word with the two drivers just north of Birmingham and stated I wanted to get off at the Chester stop, it always stops somewhere just short of Liverpool and could have been Warrington, Runcorn or somewhere else. Late at night I got off the coach, armed to the teeth with Nunchaku and a staff, even getting asked by a drunken passenger in a MPV what it was at a set of traffic lights and I said GUESS. I turned up at my daughter’s new flat the very day she had been given the keys and was around 1am. I was greeted by a sea of faces as my daughter’s two brothers were there, surprisingly, as was my two grandchildren, the younger of which had fallen asleep. I realised immediately that my EX had been told of my arrival and she, as I predicted she would have done had I known this, decided that while I was around it was best to play nice. She had even spent a fortune doing her hair and covering face with make up when she arrived Sunday to pick the children up. She saw me and barged through the doorway and along the hall past the door openings to various rooms which originally were occupied by different children before being knocked out of the way by billiard balls!!


My daughter wanted carpets fitted and I said I had not done it before but would give it a go and as my evil ex was now playing nice my daughter capitalised on this by getting her mother to run her to pick them up. She returned with the first and disappeared again and while I was sweating like a hog one of my two phones rang. Not many people had my number and those that did were all in my contacts, save the Police who had vanished into the ether with their tales between their legs, and of course the security agencies. Upon reaching the phone it said unknown number before ringing off before I could answer. The other phone started ringing immediately and again an unknown number and curious at this without thinking of my plan I answered the phone to ‘Hello … MI5 here!’ yea right. I was asked questions about the various and now nefarious members of this little gang and what each one did and looked like and I had a pretty good idea then of what everyone did. I felt like he was shooting the breeze and I remember playing along thinking, I have been feeding you data for 8 months and as SOON as I arrive in Liverpool you are ringing me up on my first morning?! Yeah more like checking to see I had not gone round and slain all their suspects, which it became obvious they only had because I HAD PROVIDED the two cells in Manchester and Birmingham as well as the splinter group in Liverpool to lead them to the other two.

He also called me a genius! Yes I get that a lot, I said!

I will also add that these cells in these locations WERE raided ain apprehended by both MI5 and the Police!

A common act by me evil ex is that of stealing passports and she had taken my daughters several times since I was in contact but God knows what for. While there her passport went missing yet again and I decided it was her mother but my daughter would not have it. We failed to find it when my daughter noticed a message from someone she did not know on Facebook telling her that he had found her passport in a street we had not used?! He came round that evening, pressed the buzzer and handed it to her?! Bizarre!

That evening we were chatting about what these guys were going to get up to and I told her that despite what they were filming and the video I will still convinced that they would target the Olympics and would be too much for them to resist. But I said it was strange that after 6 months or more I had just about everything bar 1) The Olympic Games mentioned and 2) Large quantities of fertilizer and everything else had been seen. She was telling me that she thought it was weird to and in the conversation she mentioned something she found odd. I asked what and she went on to say that Star had been asking her about a place in Stratford in London but she knew nothing about it. I turned and my mouth dropped open and my daughter asked me what was it? I said, are you serious? They were asking you about Stratford? She said yes, why and I explained that that is where the Olympic Games were being held but she had thought it was called the Olympic Park and I said that it is but is in Stratford! Then she realised I was right about that too and I then said I was annoyed with myself because something had not occurred to me beforehand. Despite having a Scouse accent my daughter was actually born right here in London! They KNEW this and hence WHY they were asking her about London, them not realising that she was only 16 months old when she left London as a baby.

Did I feel like a right dick?! Yes I did! Of course MI5 were informed of this upon my return to London.

One night I get a phone-call from a shaken and worried daughter and she tells me not to react or get worried but has something to tell me. One night her BROKEN door intercom goes off and not being able to speak she goes downstairs to see who it is only it is the two Arab men from the BMW and they burst into the property, attack her and get into the flat! They take her phone, probably the one I bought her and likely broken but still know not the details of its demise. She screams for help and three neighbours hear her and phone the Police. Unbelievably they manage to do a ten minute drive, five at speed, in less than a minute?! The main culprit, a guy I later find out is called Friyad (not Fee Ad lol) is arrested and taken to a custody suite The next day she calls me from the custody suite to tell me she wants assurances that he will be locked up. This man is a new face and none that neither I nor my daughter had come across before. While waiting a man exits the building and she comes off the phone to ask him for a cigarette and a light. She calls me back about ten minutes later and says that something strange just happened. This odd man had an Irish accent and in Birkenhead you would be hard pushed to find ANYONE with a strange accent, other than the locals that is! He tells my daughter on being asked that the Police were being RACIST towards him because he was Irish and that he was going to complain and stated that she should do the same. He then said that he was going to complain about Sergeant Kate Roberts and DC Simon Broadhurst?! The same two I had complained about and as this was Birkenhead and they were based across the Mersey in LIVERPOOL made this even more bizarre. He then gave her a packet of 20 cigarettes and a lighter before leaping into a waiting Porsche Cayenne, a vehicle you DON’T SEE in that area EVER, with a blond lay at the wheel chatted for a while before driving off?! I then told my daughter that these were agents and that I now suspect that this guy was about to be released and that he was likely one of the planners and ring leaders of the two terror cells Star was visiting, oh I failed to mention that but LOL, which I informed MI5 about and they wanted to KNOW what we KNEW which was why they were banding about money to find us. It was what I expected and what I had warned my daughter would likely happen at some point.

In fact all of my guesses at who would make a move next and what they would do had been spot on, there is a reason the solicitor my daughter has said what he did about me and the case he now has to deal with. But it is not over yet, there IS a MAIN HEARING in November after a Preliminary 6 weeks ago but until the situation is dead and buried I was not rest and hence WHY this blog exists!

Just as I predicted this Friyad came walking out of the custody suite and the Police state they could not charge him with anything and would not comment any further. Angry and in broad daylight in front of others my daughter pursued him despite my appeals to her to leave it alone. Still I was on the phone to her and STILL I was recording the conversation. She called after him but he ignored her and was on his phone to someone. Eventually she grabbed him and demanded to know why he had done that. He said ‘I came a long way to get you!’ and that was it. Nothing more and nothing less and eventually my daughter walked away. He was never seen nor heard of again, well not in person anyway.

One night around midnight my daughter phoned me and was annoyed and around 11.30pm at night she got a visit from a couple of plain clothes detectives both of which were women. They had identity cards and my daughter was annoyed as she was under the impression that as they were looking for this Friyad character with two warrants for his arrest that they assumed that she was hiding him in the flat. I asked her if she had enquired as to what the warrants were for and she said umm something I do not recall which was nothing and two plain clothes detectives certainly would not be knocking on someone’s door at that time of night. I asked what the other warrant was for and she said they could not let her know that and THAT was what I was expecting to hear. Then she said something odd and said that they had been told that this Friyad was now in London and this was about 3 months prior to the opening ceremony of the Olympics in Stratford! I said I think they are agents and that they are trying to get a message to me to watch myself. I did not think she believed me and she called me a few days later after going to the Police to find out more about these women and the warrants, only the Police knew NOTHING about it, nor what my daughter was on about and could NOT identify the two women my daughter described?!

Now is that more incompetence or something more sinister? Who knows? Nothing more ever came up about the two mystery women.


I was preparing my first of a series of posts concerning the Final Subject I mentioned I was about to cover over the next couple of weeks.

While typing it out in a Word document it occurred to be that it would be wise to first stress a few points due to the nature of what went on.

Now as many other things were going on at the same time I skirted over these briefly as they are not the really key points towards convincing the readers and also would just make it very long.

Now the points I will now list MUST be kept in mind..

I have not been arrested for wasting anyone's time...

I have not been arrested for LYING about this ...

I have not been locked up in a straight jacket and labelled as crazy!

Now what took place happened as I described it, though I did realise I had got something in the wrong order so had to cut and paste and hope it is now in the right order.


Also remember that my data likely is around 27GB and definitely over 25GB and I can assure you that what I have placed on here is not even CLOSE to half of it. Many important things have merely been forgotten or I had so many files on certain important dates the latter of which I cannot recall.

Also remember the media were sent a great deal of all this too.

What has been going on behind the scenes I have NO IDEA. Though I can hazard some guesses?!

My next post will now be a quick run through of this final subject.... then a series of posts about key points and research and information from experts without letting on what it was about, though a guy in the local Maplin pretty much guessed?! Smart guy and his name is Ed.

Friday, 28 September 2012


As anyone who has been reading this who may be interested in the last topic to come up I have given it some thought and decided on the following...

I will make a start after this weekend and this will eventually be covered in several parts.

I shall explain it as it first appeared to me and explain how it came about and that steps I took to deal with it. I will also explain that there was in NO WAY I was going to trust anyone to deal with this and I certainly had nothing in the way of assurances and at times even a response?!

There have been a great many ideas to the reasons and procedures involving something like this which also includes the reaction, or lack of it thereof, of the News Media and the ones I have mentioned previously ... see there is NORMALLY a reason I do things in order!

You also have to remember, and a emphasise this again now, that this subject started in January 2011 and the realisation of how serious it is was about 6 weeks later, so end of February to mid March 2011.

It will be obvious that this is still, or result of it, unknown to me even today and therefore STILL a situation for both my daughter and myself.

You will also realise early on that there were indeed TWO GROUPS that I, before long, had to deal with and second guess. Though this has all now died down for the most part I have no idea WHAT the situation is, if there still exists a situation.

It will also become clear as to WHY some of the reactions I have hod from people have taken place and even why my Dentist said what he did.

As it may sound fantastical and therefore will be difficult to swallow as plausible it still, nevertheless, IS WHAT took place and there is nothing that can change that.

Whatever details I do NOT know I cannot state them on here and it is as simple as that!

However I will speculate a great deal and especially towards the end but exactly WHERE I do speculate I will make ABSOLUTELY CLEAR that this is merely my opinion and an educated guess it what took place behind the scenes.

There will be some very unusual and very bizarre things and events that took place and though my knowing what was really taking place will not help you in realising that this was the case. But it was real and provided that you do believe the events that I will talk about taking place you will realise it is real too.

I would also like to point out that a number of people that I have known locally for sometime have now been provided this blog address and some of you WILL KNOW of what I am about to reveal.

I also do realise that some of you, provided people HAVE been returning to see what subject I talk about next, may have already GUESSED or even KNOW what it is I will speak about.

When I state that those of you that KNOW well these would be the ones that have listened to the very long audio recording of the visiting Merseyside Police Detectives as the subject is spoken of at that time, though you hear me point out that it is NOT the jurisdiction of the Police and that the proper authorities had been made aware a few months earlier.

You might laugh when you hear me warn them about any officers after an instant promotion going and storming a certain property and that I would be most piss*d off if this was the case. I may even warn about violence towards them too, I just cannot recall.

They was down for ONE reasons while there was also a far more serious side to what I had become embroiled with. It also, once again, has my daughter right in the thick of it and the situation was encouraged AND forced upon her by her mentally unbalanced and evil mother. This will ALSO be the subject of the up and coming court case but I dare say they will not be allowed to divulge certain aspects of it.

I am NOT bound by the same protocols and rules, however, as they are and I believe the public has a right to know what occurred.

Also remember that I contacted all the media groups I previously mentioned about this and lack of reporting of it can have many reasons, good or bad and is NOT for me to decide upon but I can list the possibilities.

I do not want to cause finger pointing is there were genuine reasons for the behaviour of any groups involved...

I just do not trust anyone and I am not happy that I did not get a a thank you from anyone, nor help and though I upset the apple-cart I did warn everyone concerned that if they choose to ignore me despite my help I will do as I do wish and I did.

AT one point this caused a bit of a stir! Though they had no idea that when it did that I was not only WELL AWARE that it did I planned it so that a reaction DID TAKE PLACE to reveal, let us say hidden pieces on a chess board?!

Wit pains aplenty and armed to the teeth with painkillers and carrying 4 sets of Nunchaku and a Bo Staff I breezed right into the centre of the Dragon's Den?! Not those plonkers on that TV series I cannot stand no this has a sign up stating 'BEWARE FOR HERE BE DRAGONS!'

I would have the two groups quite possibly waiting for me, only I did NOT materialise WHERE I was booked to!! Oh that little stunt certainly drew people out into the open!!

So coming up early next week is the first of , hmm let us say EIGHT PARTS for now, a series of posts on this the FINAL SUBJECT.

Believing what has gone before and what still is to come is entirely down to the reader and I hope that I have provided enough so far to make people realise that these unfortunate sets of circumstances did take place.

I will also add that despite the size of this particular blog, even when it is complete and achieved what it was created for, it is still only the 'TIP of the ICEBERG'!! After all I wrote two books on this that amount to 180,000 words and likely have enough, along with what happens NEXT, to write a third!!

Now I hope your sitting comfortably and have a strong drink close to hand?!

Thursday, 27 September 2012

Fathers 4 Justice ROW!! LOL

Well that was annoying...

You think that when your offering people free help and stuff that you have worked on for 16 years and put your nack on the line for and doing so for free. You do not expect sarcastic replies from people making false accusations and insinuations...

I am primarily speaking of the SPDIER-MAN BATMAN CLOWNS who clung to Tower Bridge and called themselves Fathers 4 Justice!

I gave this address to a email recipient and clearly told, as I do everyone, that I am not ASKING for help and that I may be able to help their members but were not interested in this blog...

In fact he responded so quickly he had not time to read just ONE POST?!

I was also confused as his email said Court Without a Lawyer, so did not know WHO he was initially and then stated to me I was blanket emailing SOLICITORS which I was NOT, why would I do that you fecking PLEB!! This also insinuated he was illegally monitoring my emails and i responded angrily...

Only his reaction was to then become sarcastic and MORE insulting before then contradicting himself???

Then suggested that I was all talk in my email?! LMAO. Should have read the BLOG YOU HALFWIT!!

Also troubling before I sent the email was that they were clearly and MAINLY asking for a £25 membership fee on their homepage...

...but after what I have achieved they cannot pass on my experience to other father's???? While charging £25 per annum???

Maybe the Spider-man and Batman fiasco was just a stunt to make separated fathers think that they will go the extra mile for them in their cases?!

NEWS BULLETIN: They cannot even read an email properly and nor can they read a blog to see if this can help their members and pass the details on!!!


So he blocked me ... lol.

That is the first time in 16 years of using emails that ANYONE has blocked me, not even the DWP did that?! LMFAO.

Now for anyone reading this if you happen to be a father separated from his children and wer thinking that Fathers 4 Justice could help you well I will say this...

Me personally, I would not go near them with a ten foot barge pole!!! Go to Families Need Fathers instead! I have no idea with the latter are like but I know the former I would not put in charge nor ask advice on a damned hamster!!

Other emails...



Well I forgot to post this up and doing this now...

After some months of waiting for these morons, I had completely forgotten about them after giving up as they are DWP, they get in contact and do not even mention the decision the DWP made?!

DO you think they KNOW?!

Still I will now email them, as I forgot to do that too, plus I will email the DWP as I requested TWO appeals forms, one for DLA and one for the CCG (Community Care grant), my my and they are usually so efficient?! NOT!

Wednesday, 26 September 2012


One last little post of possibly the subject I forgot about, lol. POSSIBLY!

last night I set about doing something that I had shelved many months ago after a little flurry of emailing out.

Are all these people really as dense as they sound?! In one respect I am thankful that this is not, or at least appeared NOT to be the case, but on the other hand it is or seems to be for the most part.

In attempting to garner interest for my books a number of shocking, well the DENSE behaviour if I am honest, came to light.

Now either many people out there CANNOT read, CANNOT be bothered to READ or so incompetent with IT and EMAILING that they are sending out automated emails that even a child would not be stupid enough to make.

Now it was somewhat annoying that not a single literary agent asked for proof, well of the big agencies who also suffer from delusions of grandeur despite only being middlemen, whereas lone agents did correspond and react with absolute horror. I do not recall all of their names but as they stated I needed a BIGGER agency I cannot help but wonder that if they were to be aware of the reactions i got from these BIGGER agencies what the looks on their faces would be.

Now I had assumed that this dense behaviour was ignorance and naivety so i thought I would find about 20 of them and just send them the address of this blog... imagine how annoying it was when one of the moronic agencies emailed me back asking me to send in a synopsis and a covering letter?! Annoying? Well consider that they ALREADY HAD ONE makes it worse and like so many others they use computers but know not how to use said computers!!

Some replies have been courteous but there are a choice few that have really shocked me I can tell you that for nothing. I dare say they are hated and I have visited a fair few authors forums whereby they are slagged off in a big way as they behave like footballers agents. This is even said by famous people and established authors and the whole industry is, from what i have seen, a joke!!

I love books and have a great many in my collection for it is a crying shame what another bunch of greedy people who want to sit around earning money with absolutely no intelligence, inventiveness nor creativity of their own!

I think I could probably have one hell of a list if I had the time and the energy to keep diving into different industries and doing research. But I really am done with all that and believe I have done MORE THAN ENOUGH. Despite what come bloody blind, stupid and naive morons may think.

Actually that reminded me, last night I repaired the case on my HP Pavilion laptop which PC World and their KNOWHOW team was supposed to fix, had the laptop for 3 weeks, put a message on their homepage for me to contact (BUT YOU GOT MY LAPTOP?!) and managed to misplace it for a week while it was NOT in the store nor at the KNOWHOW site?!

So one repair they were meant to do they did not even DO PROPERLY and it is now obvious that they FAILED TO SEE that the initial fault, a frozen hinge, had damaged to inside of the casing?!?!

You are hereby renamed and will be known henceforth and forthwith as the DONTKNOWHOW TEAM!!!

If the hard drive fails again I will knock someone spark out!!



Oh God so much for the break away for a couple of days...

Writing the post For Queen & Country James? I remembered a conversation I had recently about mental health and the way Doctors, on the whole anyway, deal with it badly.

In this conversation and as I explained at the time I was speaking from experience. In one section of the two books I wrote about all this I speak about how I kind of cracked up over being hounded and stalked by a complete FRUITLOOP!!

Now this gentleman was also trained in the same style of MARTIAL ARTS I did years earlier but had forgotten mine for the most part. I became trapped in his house for 3 weeks and while there, a very long story and frightening in places and hilarious in others, I trained with him one on one and with HIS Sifu too.

When I returned from Norfolk I decided to turn down his offer of a business partnership and it did not go down that well and before I knew it all hell broke loose. I was being hounded, sent hate mail by both post and the Internet and even on Facebook!!

He crept around in my garden despite living 130 miles away and removed things and that I found surprisingly difficult to handle. Added to this was someone I had come across that even if faced with I might not be able to handle.

I did not fair too well with these possibilities!!

Doctor after Doctor I spoke to and no one had a damned clue and salvation came from self realisation. I had ended up this way because I had lost confidence and I had not come across this before and in saying that I mean in dealing with individuals. The DWP, Local Councils and NHS had all had their dramatic affect on my life previously but this was something new.

Once I realised this I realised what I had to do! I had to not only re-educate myself in my beloved martial arts style, oh yeah have another blog about that lol, but I had to go far beyond whatever I had achieved in the past!

So I set about training in various ways and with the forms; Sil Lim Tao, Chum Kui & Bil Jee of the Wing Chun Kung Fu system previously made famous than none other than Bruce Lee and Ip Man before him and Leung Jan before him not forgetting Wong Wah Bo and others.

Hours of daily training then commenced and at the same time speed punching, or Chain Punching, along with hand and arm conditioning. This means punching bags of stones very hard and very rapidly for 10 minutes then 20 minutes and so on.

Once all this was done I switched to something I never managed to get my head around before, or rather they ended up wrapped around my head and i on the floor, the deadly Nunchaku.

Once this was achieved i was still not happy and before long I became adept at using TWO at the same time.

My garden was not wide enough for the Wing Chun Pole, Six and a Half Point Pole, at 9 feet long so I trained with a 6ft Bo Staff instead and could perform the close handed flower at great speed and the various Wing Chun moves much to the utter shock and horror of friends and family.

The result? Not only my confidence BACK but a confidence I had not had EVER?!

Now mentally and physically I was prepared for ANYTHING and ANYONE!

This was how I managed to identify I was having a mental breakdown and then deal with it, with no help from no one anywhere, and then set about doing things in such a way that I am NEVER going to end up like I had been previous by ANYONE nor ANYTHING!!

As I mentioned previously that I stated to others ANY LEGALISED CROOKS ever come to my door again with evil intentions well all I can say is that I WILL DEAL WITH THEM AS IF THEY WERE EVIL DOERS!!!

Make absolutely no mistake about that, the Police had better come with body bags?!

You might be wondering who I said this to?

That would be the Metropolitan Police!!! LMFAO!!!

That is how I dealt with a nasty and potentially self harming and fatally real situation and how I taught myself...

... a bit like I discovered that one of my afflictions Doctors knew NOTHING about, RLS or Restless Legs Syndrome, is a sudden alomst allergic reaction to Coffee, or more acuurately CAFFEINE.

RLS is not painful but by god it IS a real horrible thing to have, only affected when you lie down and want to sleep and it wont let you. An itch you cannot get to and your legs are twitchy. On telling a Doctor I deserted for being an idiot she said 'REALLY?! CAFFEINE??'


Thought of that title for two reasons, one cheeky moo keeps calling me it and the other is that i can easily explain a couple of things using that as a title to explain VERY SIMPLY why I did all this..

Taking the title as a reference I can state that if you ask me that I would answer thus...

Doing it for the Queen? I would not know the answer to that and I suggest the only way of knowing is to ask her?!

However I can say that I AM doing it for her country and primarily her SUBJECTS!

At least the honest and decent ones, not the greedy and power mad ones that rob of of money and then play with it in such away that you could convince yourself they were playing the famous game of Monopoly!!

I might be ashamed of my country and yes and as I have stated to various people I am ashamed to be British...

...but that does not mean I would refuse to help my country if I was able to and indeed I have!!



I was told of a BBC Watchdog program whereby they investigated, undercover by all accounts, a large Pet Trade Superstore, cannot type the name as there are several and I might have remembered it wrong?! LOL.

I was told about this by a couple of friends that run a Pet Store in Baker Street in Enfield I am often in chatting about either animals or other things and even this blog! They normally get weekly updates of the number of visitors of this blog which recently crept beyond 700.

They also told me something I did not know and that this particular branch have had an ongoing deal with the RSCPCA, neither Royal NOR a Society, whereby the so called prevention of cruelty to animals group will set up sites within the store?!

First off well how about selling that large set of offices in St Stephens Parade opposite Big Ben near Parliament Square, all crooks together, you paid £140 Million for way back and getting your own stores?

But leaving that particular thing to one side how about this...

You have been dealing with this chain of Pet Store but fail to notice the mistreatment of animals when you have gone around for years KNOWINGLY, sometimes other times they have just been incompetent, and FALSELY accusing store owners of mistreating animals and trying to have them shut down?!

The friends in the local store showed me a cut out of the article which appeared in an issue of PPM, Pet Product Marketing, and gives details about the deal...

I was astounded!! Even though I have known for years that like so others I have spoken about they are NOT interested in animals well-being at all and instead only interested in making money which would be bad enough if this was not from the poor old grannies watching their lame and obviously completely staged adverts that have made me suddenly heave and want to vomit!

In other words THEFT by willingly misleading!!

Like so many others another term it is known by is LEGALISED ROBBERY!!! LMFAO

Now the interesting things is that BBC Watchdog were made aware of this fact and there is talk of a follow up on the next program...

...but what I am interested to know is that will the BBC Watchdog actually ask the awkward questions of the RSPCA about this and quite HOW they failed to note this despite many talks and meetings about merging or partnering up?!?!

Now people I have spoken to are of the opinion that the BBC Watchdog will go after them, well i have contacted BBC Watchdog and have done so several times which can be spotted in many of the screen shots I have posted and I just got the standard fair letter and said they would get back in contact with me and never did.

I for one hope that they do but, however, it has long since come to my attention that when the organisations are quite big, a la all the above, the media, watchdogs, ombudsmen and governing bodies all shy away very rapidly from their responsibilities!!

Now I wished this was NOT the case as after all it would have made the lives of many, my daughter, grandchildren and myself a damn site easier and this blog would NOT EXIST.

However this is not the case.

Now I stated to them that I would post about this particular event and the RSPCA, as I have long since had a hatred of them from what i have heard and they are indeed an INJUSTICE to animals and the public and there is no argument to that. Well after initially forgetting to do the post I can now state to them that I have.

Now I can assure you that once they have realised this there will be LITERALLY HUNDREDS of animal lover, hobbyists and regular pet keepers who will cheer with joy to know I have put focus on the dreaded and evil organisation exploiting animals and primarily the unnecessary DEATH of animals for large amounts of CASH!!

Monday, 24 September 2012


A Realisation of the Hypocracy of Civil Servants with NO GREY MATTER!!

I just took some time out from my previous posting as well as installing a new, or old game of mine, on my laptop to run some errands at Sainsburys.

The walk there was surprisingly easy but then I have not done much since Wednesday and kept things to a minimum. However the walk back was slightly different in that I started to get an ache in my right groin region, no puns please?!

I was about half way back when I was thinking of the crap existence I have most of the time when something popped up from my memory that took place when I first lost my Disability Living Allowance...

Now my local council, London Borough of Enfield, are like most councils I have come across and run by a bunch of lazy incompetent idiots with 'Delusions of Grandeur'. Not only had I experienced this in the past I had hoped that under Enfield things wold be different but not so.

On finding my current home I entered the building around 6 times, wielding a walking stick, and I asked if there was a maximum rent payment and if so what was it. I am pretty sure I mentioned this previously but it is important to keep this in mind due to what I recalled.

Now when I moved in I had to pay £1,500 in deposits and month in advance but then I ended up paying another £250 for the shortfall in the rent payments. This was because all the staff at the council I asked about the maximum amount, no one could tell me if there was one let alone what it was. Thinking what I had been told was just talk I moved in as I had lost a couple of previous places waiting for their stupid and pointless Pre-Determined Tenancy agreement forms to come back?! I started to suspect these were invented to STOP people on Benefits from actually getting properties ahead of cash payers, like it was not hard enough already?!

Funny then that within a matter of weeks suddenly ALL THE STAFF KNEW that there first WAS a maximum and secondly WHAT IT WAS. This was £50 under my monthly rent despite the fact that you could not find ANYTHING in the Enfield area of under mine?! Some silent alarms were tripping but I ignored them.

Now this all came back to me when my DLA was stopped and suddenly the Council wanted me to pay £100 towards my rent each month. I went crazy and let of a volley of abuse, the intelligent type you cannot argue against lol, and told them that there Job Titles and badges stating Information Revenue Officers were misleading and not true as they were all think. Reacting sarcastically towards this I then reminded them of the SIX VISITS whereby none were able to warn me of the MAXIMUM rent prior to me moving in DESPITE THE FACT THEY HAVE COMPUTERS IN FRONT OF THEM AND PHONES BY THEIR SIDES?!?!

That just about destroyed the cocky bastards in their tracks and I followed up with... ' ... and if you even THINK of using this computer says NO crap from Little Britain I will warn you now I am BSc Applied Computing at Middlesex University and believe me when I state that you will NOT be able to face the embarrassment I will cause you in front of all the waiting people!!'

I was often smiled at, clapped and one lady said 'God, I wanted to laugh, you really let them have it! About time someone put them in their place?!'

No I am not liked much and it would not surprise me to find their is a file on me, or in an office somewhere hidden on the higher levels someone half asleep is suddenly jarred into life abruptly as a red flashing light like that on a Police car, except its blue, and akin to something that would go off when a guy selling finance put Homer Simpson's name into his computer. Hell YEAH!! LOL.

No from the moment I lost my DLA things went from bad to worse on the crazy and stupid scale with civil Servants everywhere, like the were following a script written by the dumbest person in Britain and failed to see it's faults?! An Oxymoron!

What I came to today while walking back from Sainburys is that it suddenly occurred to me of the ATTITUDE towards wheelchair bound people with lives of pain and suffering and suddenly these Civil Servants (god I HATE that titles I so do!) are expecting there people with there ailments to start WORKING 5 or 6 days a week then they can not even PICK UP A DAMN PHONE OR PRESS BUTTONS ON THEIR COMPUTER OR IF IT SAYS NO WALKING UP THE DAMN STAIRS AND ASKING SOMEONE!!!


But they will all go on marches expecting sympathy from the public I can assure you.

Well heres my sympathy vote for them FECK OFF you bone idle twats I would NEVER employ you in a MILLION YEARS, LOL.


Well food for thought ... err I thought?!


Screen shots of SOLICITORS I emailed...

Well as I was doing this for the media emails i thought I would do it for solicitors emails, well those that came up under a search containing 'LAW' or 'SOLICITORS' but be a fair few that would not contain either of these words that I have not been able to isolate and take a screenshots of.

Pick a number, pick a colour!! lmao.

Well only SOME?! Maybe half.

Emails back? Half dozen if I am lucky. Rest? No manners.

Meetings? NONE!!!